

НАДЁЖНЫЕ ПАРТНЁРЫ

История сотрудничества ООО «Электротяжмаш-Привод» и лысьвенского филиала ПНИПУ исчисляется не одним десятилетием. «Привод» стоял у истоков открытия филиала политеха в Лысьве. На протяжении 20 лет предприятие тесно взаимодействует с ним.

Важное направление сотрудничества - активное участие многих руководителей и специалистов «Привода» в образовательном процессе. Это помогает решить вопрос наличия у выпускников компетенций, которые востребованы на предприятии.

Один из преподавателей ЛФ ПНИПУ, член научно-технического совета - кандидат технических наук, начальник технического отдела службы главного конструктора ООО «Электротяжмаш-Привод» В.В. Чашин. Также с лысьвенским филиалом ПНИПУ тесно работают директор по сервису

В.А. Горнов, главный конструктор Н.Л. Гусельников, главный технолог А.В. Топоров и другие сотрудники предприятия.

Среди первых выпускников филиала немало тех, кто ныне занимает руководящие должности. Одна из них, заместитель директора по качеству Ольга Прозорова, отмечает:

- ЛФ ПНИПУ - кузница семейных кадров, так как многие работники «Электротяжмаш-Привода» получили и продолжают получать знания, профессию, жизненный опыт в лысьвенском филиале ПНИПУ. Востребована и целевая форма обучения. В 2018 году только благодаря целевому направлению два работника дирекции по качеству смогли в числе первых поступить на очно-заочную форму обучения по специальности «Технология машиностроения». Через несколько лет эти специалисты уже с высшим образованием усилят интеллек-

туальный потенциал нашей дирекции.

За годы сотрудничества предприятия и вуза в рамках целевого набора были обучены десятки рабочих и специалистов. 48 работников завода, закончивших ЛФ ПНИПУ по различным направлениям в период с 2011 по 2018 год, в настоящее время работают на предприятии. Еще 31 работник компании продолжает учиться в ЛФ ПНИПУ.

Сегодня партнёрство ЛФ ПНИПУ и «Электротяжмаш-Привода» развивается в рамках реализации соглашения о сотрудничестве. Завод предоставляет студентам места для прохождения практики, помогает развивать материально-техническую базу лабораторий.

Руководство предприятия ежегодно участвует в Дне открытых дверей лысьвенского филиала ПНИПУ, в мероприятиях по вручению дипломов об окончании

учебного заведения и во многих других.

Взаимодействие ЛФ ПНИПУ, «Электротяжмаш-Привода» и других предприятий - важный показатель качества и надёжности деятельности вуза, один из главных критериев его конкурентоспособности на рынке образования и рынке труда. При тесном взаимодействии филиала и предприятий решаются задачи подготовки нужных для экономики города специалистов. Тем самым сохраняется кадровый потенциал Лысьвы, выпускники института пополняют ряды молодых специалистов, предприятий и организаций. За 20 лет, прошедших с момента создания филиала, Лысьва, как и предполагалось, становится городом студентов.

Значимость таких предметов, как физика и математика, в процессе подготовки будущего технического специалиста трудно переоценить. К тому же эти дисципли-

ны профильные и обязательные для поступающих на технические направления. Конечно, физика и математика - очень сложные предметы, которые не всем даются легко. Чтобы «подтянуть» знания к вузовским требованиям, филиал ежегодно проводит подготовительные курсы для абитуриентов по этим дисциплинам. Надеемся, выпускники 2019 года обязательно выберут для сдачи ЕГЭ математику (профиль) и физику, что повысит их шанс поступить на бюджетные места. И, безусловно, придут учиться в наш ЛФ ПНИПУ.

Подготовка специалистов качественно нового уровня - одна из задач настоящего и ближайшего будущего. Взаимодействие вуза и предприятия, уже проверенное временем, нацелено на её решение.

Наталья Ревина,
директор по персоналу
ООО «Электротяжмаш-Привод»